SIMPLIFICANDO AS MUTACOES DOS TARINS.

HOJE AQUI NO BRASIL EXISTE UM BOM NUMERO DE MUTACOES JA FIXADAS NOS
NOSSOS TARINS,AS MAIS SIMPLES E CONHECIDAS SAO DILUICAO E DUPLA
DILUICAO,ESSA MUTACAO E DOMINANTE E FICA FACIL DE ENTENDER O SEU
FUNCIONAMENTO.

AO CRUZARMOS UM TARIN ANCESTRAL COM UM TARIN DILUIDO,POR SER UMA
MUTAGCAO DOMINANTE,50%DOS FILHOTES SERAO DE TARINS ANCESTRAIS E 50% DE
TARINS DILUIDOS,LEMBRANDO QUE POR SER UMA MUTAGAO DOMINANTE NAO
EXISTE TARIN PORTADOR DE DILUIGAO,0U O TARIN E DILUIDO OU NAO.

A DUPLA DILUICAO OCORRE AO CRUZARMOS DOIS DILUIDOS,50% DOS FILHOTES
SERAO DILUIDOS E 25% DOS FILHOTES SERAO DUPLO DILUIDOS E 25% SERAO
ANCESTRAIS,MAIS UMA VEZ NAO HA PORTADOR DE DUPLA DILUICAO,AS AVES SAO
FENOTIPICAMENTE DILUIDAS OU DUPLO DILUIDAS,0S DILUIDOS EM SEU GENOTIPO
NAO CARREGAM A MUTACAO DUPLO DILUIDO.



Macho Duplo-Diluido

Fémea Diluida Fémea Duplo-Diluida

ENTAO TEREMOS:

ANCESTRAL X DILUIDO=50% ANCESTRAL /50% DILUIDO

DILUIDO X DILUIDO= 25%DUPLO DILUIDO/25% ANCESTRAL/50% DILUIDO
DILUIDO X DUPLO DILUIDO=50% DILUIDO/50% DUPLO DILUIDO

ANCESTRAL X DUPLO DILUIDO=100% DILUIDO

VAMOS TRATAR O ANCESTRAL COMO aa E O DILUIDO COMO Aa,E SO FORMARMOS O
CRUZAMENTO E SABEREMOS AS PORCENTAGENS;

X a a
A Aa Aa
a aa aa 50%aa(ANCESTRAL)-50% Aa(DILUIDO)

E SO APLICARMOS ESSA TABELANOS OUTROS CRUZAMENTOS.
DUPLO DILUIDO AA E ANCESTRAL aa
X a a

A Aa Aa



A Aa Aa  (100% Aa-DILUIDO)

DILUIDO Aa X DILUIDO Aa
X A a
A AA Aa

a Aa aa 25%AA(DUPLO)-25%aa(ANCESTRAL)-50%Aa(DILUIDO)

DILUIDO Aa X DUPLO DILUIDO AA

X A A

A AA  AA

a Aa Aa 50%AA(DUPLO)-50%Aa(DILUIDO)

JAENTENDENDO A MUTACAO DILUINCAO,PODEMOSPASSAR PARA AS MUTACOES SEXO-
LIGADAS E DEPOIS PARA AS MUTACOES RECESSIVAS,LEMBRANDO QUE TODAS ESSAS

MUTAGOES PODEM SOMAR-SE A DILUICAO.....MAS ISSO FICA PARA UM OUTRO
TOPICO.

2° PARTE-MUTACOES SEXO-LIGADAS

AS MUTACOES CANELA,AGATA E ISABEL SAO MUTACOES CONHECIDAS COMO SEXO-
LIGADAS,POIS AS FEMEAS NAO SAO PORTADORAS DESTAS,OU TEM A COR NA
PLUMAGEM OU NAO TEM.

JA 0OS MACHOS PODEM PORTAR ESSAS MUTACOES SEM EXTERIORIZA-LAS OU SEJA UM
MACHO APARENTEMENTE ANCESTRAL PODE SER PORTADOR DE CANELA,AGATA OU
ISABEL ,E ATE MESMO PORTAR AS TRES MUTAGCOES(PASSEPARTOUT).



MASCHO ANCESTRALE

NASCTHIO AGATA

COPPIA SABELLA DILLATA

MASCHIO BRLINO PASTELO PORT. DISABEUA

MASCHIO DOPIA DEUZIONE

Carduelis cucullata

cardinalino del venezuelo

FEMMNA ANCESTRALE NASCHIO DULLTO FEMMINA DULUITA

FEMMINA AGATA

FEMMINA [SABELLA DILUTA MASCHIO SAELA PASTELLO FEMAMINA BABEUA PASTFLLO

’ 4

FEMAMINA BRUNO MASCHIO BRUND DUUITO FEMMNG SRUND OLUTA

'r

FEMMINA SABELLA PASTELLOD) MASCHIT) BRUNC PASSEPARIOUT [SABELLA TORPAZIO

FEMMINA DOPPIA DILLKZIONE MASCHIO TOPAZIO FEMMMNA TOPAZIO




ESSE MATERIAL QUE IREI POSTAR NAO SE ENCONTRA EM NENHUM SITE OU FORUM
AQUI NO BRASIL E PORTANTO SERA SEMPRE UM DOS PRIMEIROS A APARECER NA
BUSCA QUE O INTERNAUTA FAZ ATRAS DE INFORMAGOES,CONFIRMEI TODOS 0S
CRUZAMENTOS TANTO NA TEORIA QUANTO COM CRIADORES QUE AS TEM NA
PRATICA,A PARTE TEORICA VEM ESPECIALMENTE DO SR. HUGO SANTANA E A PARTE
PRATICA DO CRIADOURO MARBELLA,O UNICO LOCAL A QUE TIVE ACESSO QUE POSSUI
AS TRES MUTAGOES BEM FIXADAS E O PASSEPARTOUT CRUZADO COM FEMEAS
ANCESTRAIS E COM FEMEAS MUTADAS,ONDE PODEMOS VER PASSEPARTOUT
CARREGANDO FENOTIPICAMENTE ALGUMA DAS MUTAGOES.

0OS CRUZAMENTOS E RESULTADOS DESTES QUE IRElI POSTAR SAO DIVIDIDOS EM
MACHOS E FEMEAS NA PROPORCAO TEORICAMENTE MAIS PROVAVEL,50% MACHOS E
50% FEMEAS E SAO ELES:

-MACHO CANELA X FEMEA CANELA =50% MACHO CANELA E 50% FEMEA CANELAS

-MACHO CANELA X FEMEA ANCESTRAL = 50% MACHO ANCESTRAL PORTADOR DE
CANELA E 50% FEMEA CANELA

-MACHO ANCESTRAL X FEMEA CANELA = 50% MACHO ANCESTRAL PORTADOR DE
CANELA E 50% FEMEA ANCESTRAL

MACHO ANCESTRAL PORTADOR DE CANELA X FEMEA CANELA =25% MACHO
ANCESTRAL PORTADOR DE CANELA,25% MACHO CANELA,25%FEMEA ANCESTRAL,25%
FEMEA CANELA

-MACHO ANCESTRAL PORTADOR DE CANELA X FEMEA ANCESTRAL = 25% MACHO
MACHO ANCESTRAL PORTADOR DE CANELA,25% MACHO ANCESTRAL ,25% FEMEA
ANCESTRAL,25% FEMEA CANELA

-MACHO AGATA X FEMEA AGATA = 50% MACHOS AGATAS E 50% FEMEAS AGATAS

-MACHO AGATA X FEMEA ANCESTRAL =50% MACHO ANCESTRAL PORTADOR DE
AGATA E 50% FEMEA AGATA

MACHO ANCESTRAL X FEMEA AGATA = 50% MACHO ANCESTRAL PORTADOR DE
AGATA E 50% FEMEA ANCESTRAL

-MACHO ANCESTRAL PORTADOR DE AGATA X FEMEA AGATA = 25% MACHO

ANCESTRAL PORTADOR DE AGATA,25% MACHO AGATA,25% FEMEA ANCESTRAL,25%
FEMEA AGATA

-MACHO ANCESTRAL PORTADOR DE AGATA X FEMEA ANCESTRAL=25% MACHO



ANCESTRAL PORTADOR DE AGATA,25% MACHO ANCESTRAL,25% FEMEA
ANCESTRAL,25% FEMEA AGATA

-MACHO AGATA X FEMEA CANELA = 50% MACHOS ANCESTRAL
PASSEPARTOUT(PORTADOR DE AGATA ,CANELA E ISABEL),50% FEMEA AGATA

-MACHO ANCESTRAL PASSEPARTOUT X FEMEA AGATA = 50% MACHOS PASSEPAROTUT
(DIVIDIDOS EM ANCESTRAL,AGATA E ISABEL),50% DE FEMEAS DIVIDIDAS EM
ANCESTRAL,CANELA,AGATA E ISABEL

MACHO AGATA X FEMEA ISABEL = 50% MACHO AGATA PORTADOR DE ISABEL X 50%
FEMEA AGATA

-MACHO ANCESTRAL X FEMEA ISABEL = 50% MACHO ANCESTRAL PORTADOR DE
ISABEL E 50% FEMEAS ANCESTRAIS

-MACHO CANELA X FEMEA ISABEL = 50% MACHOS CANELAS PORTADOR DE ISABEL E
50% FEMEA CANELA

-MACHO AGATA PORTADOR DE ISABEL X FEMEA ISABEL = 25% MACHO AGATA
PORTADOR DE ISABEL,25% MACHO ISABEL,25% FEMEA AGATA,25% FEMEA ISABEL

-MACHO AGATA PORTADOR DE ISABEL X FEMEA AGATA = 25% MACHO AGATA
PORTADOR DE ISABEL,25% MACHO AGATA,25% FEMEA AGATA,25% FEMEA ISABEL

-MACHO CANELA PORTADOR DE ISABEL X FEMEA ISABEL = 25% MACHO CANELA
PORTADOR DE ISABEL,25% MACHO ISABEL,25% FEMEA CANELA,25% FEMEA ISABEL

-MACHO CANELA PORTADOR DE ISABEL X FEMEA CANELA = 25% MACHO CANELA
PORTADOR DE ISABEL,25% MACHO CANELA,25% FEMEA CANELA,25% FEMEA ISABEL

-MACHO ANCESTRAL PORTADOR DE ISABEL X FEMEA ISABEL = 25% MACHO
ANCESTRAL PORTADOR DE ISABEL,25% MACHO ISABEL,25% FEMEA ANCESTRAL,25%
FEMEA ISABEL

-MACHO ANCESTRAL PORTADOR DE ISABEL X FEMEA ANCESTRAL = 25% MACHO
ANCESTRAL PORTADOR DE ISABEL,25% MACHO ANCESTRAL,25% FEMEA
ANCESTRAL,25% FEMEA ISABEL

-MACHO ISABEL X FEMEA AGATA = 50% MACHO AGATA PORTADOR DE ISABEL E 50%
FEMEA ISABEL

-MACHO ISABEL X FEMEA ISABEL = 50% MACHO ISABEL E 50% FEMEA ISABEL

-MACHO ISABEL X FEMEA CANELA = 50% MACHO CANELA PORTADOR DE ISABEL E 50%



FEMEA ISABEL

-MACHO ISABEL X FEMEA ANCESTRAL =50% MACHO ANCESTRAL PORTADOR DE ISABEL
E 50% FEMEAS ISABEL

-MACHO ISABEL X FEMEA ISABEL = 50% MACHO ISABEL E 50% FEMEA ISABEL.

TODOS OS PROVAVEIS CRUZAMENTOS POSSIVEIS ENTRE MUTAGOES SEXO-
LIGADAS,FICA AQUI CONSULTAS FUTURAS.
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